

# 一杯咖啡de时光



[一杯咖啡de时光 下载链接1](#)

著者:老面

出版者:

出版时间:2009-1

装帧:

isbn:9787807670629

《一杯咖啡的时光》主要内容：其实每个中学生都学过，只要是欧几里德意义上的面就会反射光。至于这个面本身是什么颜色，什么形状，并不重要。一杯咖啡的表面反射什么，是由物理定律，你喜欢的话，也可以说是由上帝决定的。问题是-我们额头下面长的是肉眼，不是摄像机。你的眼睛从一杯咖啡表面的反射里“看”到什么，与像素、分辨率等等吓唬人的术语毫无关系。

那么，我们从一杯咖啡看到了什么？禅说，那是由我们的内心决定的。

作者介绍：

目录：

[一杯咖啡de时光 下载链接1](#)

## 标签

咖啡

随笔

散文随笔

咖啡文化

生活

散文

旅行日记

游记

## 评论

知道了很多有趣的咖啡轶事，不错不错

挺能侃的人不过就咖啡而言常常歪楼。。。

目前看还是有点意思的，虽然每篇都由咖啡入题，然后就不知扯哪去了，作者还是很有自己的见解的

作者感觉是个理科人，用组织较强的文法弥补较弱的语言功底。不闹眼子。not taking itself too seriously。所有我爱的优点。

老兄还挺愤世嫉俗~~~

属于膜拜系列，看得得瑟，通俗易懂又妙趣横生，好奇老面是干啥的。思维点开阔，阅历也广，见解独到，关键就看自个吸收了啥。作为屌丝青年，装逼如我，看了不亏。

埃塞俄比亚的山羊与写字楼里的小资原来种种牵连。

消遣读本

掛著咖啡的名義發散思維，離題得很。

我求求你了，打死我吧，读了一半我实在读不下去了，我快读吐了~~~这散文写得也太散了~~~~

很闲很可爱

看过算数

本来以为是讲咖啡种类的，借来看才知道是借咖啡之名讲经历体验的，是个很有想法的人。

:)

其实这本书的题目看起来文艺，但内容一点也不文艺。他讲的是自己对于咖啡的看法，题目浪漫而内容并不浪漫。它主要内容还是介绍咖啡，但又不是具体的调配和做法，仅仅是浅浅的介绍，所以这本书对于想做咖啡和想了解咖啡历史的人都不适合阅读

喜欢咖啡的朋友，一定要读一读。

只是想科普下咖啡的知识，但是作者扯了很多有的没的…

买什么书送的……之二……其实文字中规中矩，只是和咖啡关系也不大。亦非什么有特点的东西。

适合边喝咖啡边看，可惜我是在吵杂的地铁上完成了阅读。。。

一杯咖啡的故事

## 书评

老师以前教我们写散文是“行散而神不散”，书中的文章都散了。说是“咖啡”，但毕竟有些牵强。作者的东拉西扯的，喜欢看的人说是博闻强记，阅历丰富；不喜欢的人大概要讽刺其为“卖弄”了。我还是坐在床前把这本书当成床头读物看完了，虽也长了些见识，但对主题却总摸不着...

---

《一杯咖啡的时光》  
先入为主的题目让我以为这是一本讲咖啡烘焙的美食秘籍或是男女主人公以咖啡为情愫产生一系列爱恨纠葛的故事。但，不是。它是一本讲咖啡文化的书。自己用俗世的目光看待了未知的事物，好不愧疚。我们从一杯咖啡看到了什么？  
禅说，那么是由我们的内心决定的...

---

这本书是在京东活动以5元的价格购入，全书以散文的形式，描述的不是咖啡的历史，也没有任何描写咖啡的做法，仅仅是品完咖啡之后，留下的感悟，调侃，以及一些所见所闻而已……又是还说说深奥的佛语（也许这也是大多数人不喜欢这本书的原因吧！）现在大众对咖啡的认...

---

怎么说呢，既然都说是通俗读物了，就是自己给自己打分为还行了嘛，至于里边说的什么人生、精神之类的，作者本意估计也没有想要普度众生，只不过心里有话想说，说出来也就是大家参考而已，书这个东西，好就好在见仁见智，大不了读者读过之后，扬手扔出窗外，骂句娘哀叹一下浪费...

---

一开始想买本和咖啡知识相关，又不过分晦涩的书。恰恰卓越送书，然后这本书封面还不错，就挑了它。  
刚刚看，觉得还成，除了感性地说了咖啡相关的一些东西之外，还谈到了作者本身的人生态度，渗入了什么历史呀什么的内容。  
可是，文章都是散的，如前面另外某人所说。越看，越沉...

---

说咖啡就说咖啡嘛，每一篇最后硬要扯些佛啊，人生啊之类的。

越会享受的人，越会对身边的人事物分等级。讲究啥品味啊，时尚啊之类的。既然说得自己如何看透，那就先放下阶级思想吧。不过封面还能骗一些人去买的，包括我。

---

以下还算恶的好点的部分，其余是在看不下去了。书名起得还不错，营销做的好。也许是千百年农耕文明的结果，亚洲人多长腰体形，年长后亦多患腰肌劳损。我们祖祖辈辈弯腰插秧、除草、割稻。有过这些经历的人，一定知道，实际上“锄禾日当午”之辛劳，非仅仅日头之毒也，长时...

---

[一杯咖啡de时光](#) [下载链接1](#)